

Монумент студенческого культа

В Ульяновском государственном университете увековечили "богиню" школяров.



ект и ректор УлГУ Борис Костишко. Одним из идеологов проекта стал доцент кафедры философии, автор многих креативных акций, вписанных в историю Ульяновской области, Сергей Петров. А воплотить идею в жизнь было доверено известному художнику Дмитрию Бобровичу.

На открытии виновница торжества предстала взорам зрителей крылатой девой в форточке – как известно, именно в окно в полночь накануне экзамена студенты кричат заветное "Халява, при-

ди!". Теперь "богиня" их услышала и ответила из форточки благосклонной улыбкой. Презен-

туя памятник, руководитель УлГУ отметил, что традиции вузов состоят не только из образовательных и научных проектов. Примеры классических университетов мира доказывают, что дольше всего живут и укрепляют университетский дух забавные привычки, способные сплотить всю дружную семью альма-матер и передаваться из поколения в поколение. В УлГУ одной из таких теперь станет "молитва" Халяве перед сессией.

Открытие памятника сопровождалось масштабными гуляньями. Веселый карнавал под названием "ART-party" собрал уличных музыкантов, художников, ремесленников, танцоров. Студенты-актеры исполнили оду Халяве, призывая ее благосклонность ко всем студентам УлГУ.

Ольга НИКОЛАЕВА.

В УНИВЕРСИТЕТСКОМ городке на набережной Свяги появился памятник Халяве. Над идеей сооружения пришлось поломать головы – ведь в глаза абстрактную покровительницу, которой молятся школяры перед сессией, никто не видел. В итоге проект стал совместным детищем – задумками делились студенты и преподаватели, свое видение Халявы, навеянное воспоминаниями о студенческом прошлом, привнес в про-



Успех

Молодые ученые УлГУ представили свои научно-технические проекты на всероссийской выставке.

Студенты и аспиранты Ульяновского государственного университета Николай Маслов, Леонид Глущенко, Айдар Махмутов и Марина Иванова стали участниками XII Всероссийской выставки научно-технического творчества молодежи "НТТМ-2012".

Уже в двенадцатый раз stolичный ВВЦ на четыре дня стал интерактивной площад-

Парад идей

кой парада идей более тысячи молодых людей, способных осваивать новейшие технологии, упрощать процессы, экономить жизненно важные ресурсы, создавать и реализовывать инновационные проекты. В этом году на выставке, организованной Министерством образования и науки РФ, было представлено 926 оригинальных решений. В центре внимания оказались процессы модернизации в экономике и социальной сфере, развитие высокотехнологичных произ-

водств, создание новых продуктов, услуг и их использование.

Студенты и аспиранты УлГУ продемонстрировали результаты по различным направлениям развития науки и техники – от биотехнологий и медицины до лазерных технологий и создания товаров народного потребления. Леонид Глущенко стал призером выставки в направлении "Живые системы", награжден дипломом и грантом дирекции ВВЦ. Награду ему принес проект "Самораство-

римый кова-фильтр", целью которого является разработка устройства для профилактики тромбоэмболии легочной артерии при тромбозе глубоких вен нижних конечностей. Молодой ученый из УлГУ совместно с коллегами из Москвы разработал новый материал и устройство, которое сможет задержать оторвавшиеся тромбы, а затем раствориться в кровеносном русле. Леонид осуществляет свои разработки в рамках проекта, выигранного по конкурсу Фонда содействия развитию малых форм предприятий в научно-технической сфере "УМНИК".

Яна СУРСКАЯ.

